



STROKOVNI SVET ZA AVTO MOTO ŠPORT

## ZAPISNIK

št. KK-14/05-10-20

Zapisnik 14. seje komisije za karting, ki je potekala dne 20.10.2005 s pričetkom ob 16. uri v sejni sobi AMZS, Dunajska 128, SI - 1000 Ljubljana.

Prisotni:

Člani komisije: Milan Zupanec, Jaka Jakupovič, Uroš Langerholc, Roman Jernejc  
Ostali: Peter Verbič, Roman Lajkovič, Friderik Prešern, Janez Heimer, Matjaž Jurkovič

Zapisnikar: Erik Logar

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 13. seje
2. Pregled in potrditev končnih rezultatov DP 2005
3. Pregled in potrditev končnih rezultatov Sportstil pokala 2005
4. Poročila predsednikov žirij
5. Ocena sezone
6. Razno
  - Predlog za najboljšega organizatorja dirke
  - Izvedba karting šole podmladka
  - Kategorizacije
  - Priprava pravilnika za sezono 2006

### Ad. 1: Potrditev zapisnika 13. seje

Do 26. septembra ni bila posredovana nobena pripomba na zapisnik, zato je komisija zapisnik potrdila.

### Ad. 2: Pregled in potrditev končnih rezultatov DP 2005

Komisija je obravnavala rezultate in ugotovila, da je napaka pri seštevku razreda 6 DP in da so bila priznanja za doseženo 2 in 3 mesto v skupnem seštevku podeljeni nepravilno. Napačen je bil vnos za 5 dirko (17.09. Čedad).

Prvotno podeljene točke			Pravilno podeljene točke		
Janez Heimer	AK Lamko	20	Janez Heimer	AK Lamko	20
Damijan Švajncer Butinar	AMD Ptuj	17	Damijan Švajncer Butinar	AMD Ptuj	17
Timon Šemerl	AKK Sportstil	15	Timon Šemerl	AKK Sportstil	15
Aleš Rus	AKK Sportstil	14	Aleš Rus	AKK Sportstil	14
Matevž Boh	AKK Sportstil	13	Matevž Boh	AKK Sportstil	13
Darjan Klobasa	AMD Ptuj	12	Darjan Klobasa	AMD Ptuj	12
Nejc Bajželj	AKK Sportstil	11	Nejc Bajželj	AKK Sportstil	11
Rado Kotar		10	Rado Kotar		10
Grega Krč		9	Denis Boštjančič		9
Tina Markovič	AK Self	0	Tina Markovič	AK Self	0

Po tem popravku je komisija sprejela:

**Sklep KK-14/01: Komisija za karting potrjuje rezultate DP 2005 za dokončne. AMZS pisno pozove voznika Tino Markovič in Denisa Boštjančiča k vrnitvi prejetih priznanj za končno 2 in 3 mesto. Priznanja bodo ustreznim dobitnikom podeljena naknadno. Rezultati so priloga tega zapisnika.**



## STROKOVNI SVET ZA AVTO MOTO ŠPORT

### Ad. 3: Pregled in potrditev končnih rezultatov Sportstil pokala 2005

Komisija je pregladala rezultate Sportstil pokala in sprejela:

**Sklep KK-14/02: Komisija za karting je po pregledu rezultatov Sportstil pokala rezultate potrdila kot dokončne. Dokončni rezultati so priloga tega zapisnika.**

### Ad. 4: Poročila predsednikov žirij

Delo predsednika žirije so opravljali Milan Zupanec, Roman Jernejc in Jaka Jakupovič. Po vsaki dirki so dostavili svoja poročila, na katerih so pripisane tudi opombe.

### Ad. 5: Ocena sezone

Predsednik komisije M. Zupanec je predlagal, da se sezono oceni po sklopih: proge, organizatorji, vodenje dirk, časomerilci, tehnična izvedba

R. Jernejc: Začel bom z progo na Ptuju. Z malo dobre volje se bi dalo progo bolje urediti. Manjkajo WC, zvečer ni bilo vode in elektrike za voznike, ki so trenirali dan pred dirko. Prav tako so gume slabo zvezane, nekatere tudi niso. Če bomo še hoteli imeti dirke, bo treba to urediti. Tudi za Portorož velja, da bo potrebno povezati gume, problem je tudi v boksih, kamor bo treba navoziti pesek. Za drugo leto bomo skušali urediti bokse na cesti, katero bi morali zapreti za promet, na prostoru sedanjih boksov naj bi bila tržnica. Z boksi na cesti bi se stvar uredila. Edina proga, ki je urejena in na kateri smo letos vozili je v Čedadu. Zmeraj ko pridemo na to progo, je nekaj novega narejenega. Povedal bi še nekaj glede datumov. Čeprav je U. Langerholc govoril, da je termin konec julija dober se je izkazalo da temu ni tako, nastopilo je namreč kar 20 voznikov manj kot na ostalih dirkah.

J. Jakupovič: Strinjam se z Romanom, da so proge slabo vzdrževane.

M. Jurkovič: Znotraj komisije bi morali imeti komisijo za pregled prog, ki bi si progo ogledala 2 ali 3 tedne pred dirko in organizatorju povedala, kaj mora postoriti, da se dirka izvede.

Tudi mnenja ostalih prisotnih so bila podobna.

M. Zupanec: Na vsaki dirki je bil drugačen sistem štarta, čeprav je v pravilniku predviden štart na semafor. Smiselno bi bilo imeti mobilno signalizacijo. Manjkala je tudi zastava za nepravilen štart. Z izjemo Čedada, je treba tudi urediti predštartni prostor, ki mora biti ograjen.

R. Jernejc: V Portorožu je težko zagotoviti predštartni prostor zaradi pomanjkanja prostora. Z že omenjeno selitvijo boksov na cesto, bi se tudi ta problem uredil. Za drugo leto nameravamo tudi priskrbeti ustrezno tehcnico.

J. Jakupovič: Sodniki zavojev in športni funkcionarji ki delajo na dirkah ne poznajo dovolj pravilnikov oz. ne upoštevajo pravil. Sicer pa smo imeli samo dva različna organizatorja.

U. Langerholc: Mogoče bi dal prav, da termin julijske dirke ni primeren, toda razumeti je potrebno tudi organizatorja. Kar se tiče elektrike in vode na dirki na Ptuju moram zanikati navedbe, da tega ni bilo, oboje je delovalo.

To je potrdil tudi M. Jurkovič. Res pa je, da ni bilo elektrike in vode z četrtega na petek, a treningi so bili v petek.

M. Jurkovič: Drugo leto bo v Portorožu še manj prostora kot letos, zato bo treba nekaj urediti glede boksov. Glede štartov predlagam, da se v posebni pravilnik zapiše, če bo štart drugačen, kot je zapisano v panožnem pravilniku. V Čedadu sem opazil, da so nekateri vozniki uporabili 3 sete gum, vozila pa sta samo dva voznika. Ptuj kot dirkališče ima sporne stvari, nalet Bembiča se je pač zgodil, mogoče je bila ekipa sodnikov preslabo izučena za pravilno reagiranje v tem primeru. Drugo



## STROKOVNI SVET ZA AVTO MOTO ŠPORT

leto se pripravlja nova steza v Krškem. Sam sem si dela že ogledal in v začetku leta naj bi bil že položen asfalt. Potrebno bo spremeniti več stvari v pravilniku in v odnosu organizatorjev do pravilnika. Pravila je treba strožje upoštevati.

J. Heimer: Predvsem bi rad, da se zagotovi našim dirkačem varnost na dirkah. Na Ptujtu te varnosti ni, tudi sam bi izpostavil problem nezvezanih gum. Isto velja tudi za Portorož.

R. Lajkovič: Podal bi primer, kako je to z progami urejeno v Italiji. Tam imajo več stopenj licenc prog in če hočeš imeti višji rang, potem je treba vlagati v razvoj dirkališč.

P. Verbič: Pred sezono je bilo precej kritik na račun združitve z Sporstil pokalom, bila so tudi namigovanja da sem kupljen in podobno. Razumem, da so bili nekateri prizadeti, ker niso imeli več možnost prodajati megle. Dogovorili se bomo za sestanek z vozniki in organizatorji, za katerega pričakujem, da bo zelo buren. Potem bo imela komisija nekaj časa za pripravo pravilnika in koledarja. Ko poslušam debate o stezah naj poudarim, da mora komisija imenovati odbor za licenciranje prog. Ta naj pregleda proge pred dirko, na dirki pa predsednik žirije preveri, če je vse tako kot mora biti. Strinjam se, da moramo dirkačem zagotoviti varnost.

M. Zupanec: Skušali smo imeti eno sodniško ekipo preko sezone, na koncu smo imeli dve, medtem ko je bila časomerilska ekipa ena na 5 dirkah, ena pa samo na eni. Na delo časomerilcem imam veliko pripomb, večkrat smo morali po dirki sedati več ur, da smo uredili rezultate, tako da nismo mogli takoj po dirki objaviti uradnih rezultatov, posledica tega je tudi, da jih mediji niso mogli objavljati. Tehnična komisarja sta svoje delo opravila zelo dobro.

R. Jernejc: Strinjam se, da so časomerilci res problem. Na dirke se ne pripravita pravočasno, na sami dirki pa jima zmanjka časa. Mislim da bi morala transponderje deliti že v petek, ko imamo že verifikacijo. V tujini je tako, da imajo na voljo 72 ur za objavo uradnih rezultatov, na dirki se določa le o prvih treh mestih. Vozniki imajo rok za pritožbe 24 ur po objavi uradnih rezultatov. Problem je bil tudi pomoč mehanikov voznikom na progi. Na predzadnji dirki smo prvič voznike izključili in tako naj bo tudi v prihodnje. Izjema sta mala dva razreda.

J. Jakupovič: Treba bo na dirkah določiti vodjo sodnikov, ki naj seznanijo sodnike z vsemi podrobnostmi. V Čedadu mi niso všeč štarti, ne upoštevajo se rumene črte pri letečih štartih. Morali bomo voznike, ki vodijo kolono in že prej potegnejo opozoriti z zastavo, ponoviti štart, če se stvar ponovi pa ga je treba kaznovati.

U. Langerholc: Časomerilci so zelo slabi. Na žalost ne moramo vedno dobiti Nemčiča da bi meril, saj je osredotočen na Avstrijske dirke. Za sodnike je težko, ker na zavoju stojijo več ur, zato pride do pomanjkanja koncentracije in do napak. Pa tudi dirkališča so kratka, tako da je dogajanja veliko in se ne da slediti. Preteklo sezone je bilo veliko govora o uporabi modre zastave, veseli me, da se je sedaj to uredilo. Tehnična komisarja sta letos dobro obvladovala zadevo.

P. Verbič: Zanima me generalna ocena sezone. Sam sem zadovoljen, bilo je več voznikov, več dirk. Skratka, bil je storjen korak v pravo smer.

M. Zupanec: Menim da je združitev pozitivna. ICA junior in ICA sta bili slabo zasedeni, je nekaj voznikov, ki nastopajo v tujini, na DP pa nočejo nastopati.

R. Jernejc: Stroški ICA juniopr in ICA so visoki in jih marsikdo ne zmore. Tudi v tujini je to v upadanju. Sam sem enemu vozniku posodil kart, da so nastopali vsaj trije. Moje mnenje je, da če želijo nastopati v tujini se jim to omogoči.

M. Jurkovič: ICA je res draga, zato je bolje, da vozijo v tujini, kjer je tudi večja konkurenca. Strinjam se, da bi imeli različne licence, torej za dirk DP in za tiste ki dirkajo samo v tujini. Zanima me tudi, kdo pravi, da so gume Sava slabe. Sam trdim prav nasprotno, gume se kvalitetne, pozna se njihov napredek pri izdelavi.

J. Heimer: Glede gum Sava bi dodal, da se v tujini vozi tudi z gumami, ki so dosti slabše od Savinih. V Jesolu na Eurochallangu so bili vozniki s Savinimi gumami 6 desetink hitrejši.



## STROKOVNI SVET ZA AVTO MOTO ŠPORT

R. Lajkovič: Zame guma Sava ni primerna, ker v tujini moramo uporabljati homologirane. Če zunaj voziš homologirane bi bilo prav, da iste uporabljaš tudi v DP.

R. Jernejc: Dodal bi le, da so v Čedadu s proge po štartu zleteli le voznik, ki niso uporabljali Savinih gum.

### Ad. 6: Razno

#### 6.1 Predlog za najboljšega organizatorja dirke

**Sklep KK-14/03: Komisija za karting predlaga strokovnemu svetu, da podeli priznanje za najboljšo organizacijo dirke v kartingu v sezoni 2005 klubu AKK Sporstil za organizacijo dirke 17.09 v Čedadu.**

#### 6.2 Izvedba karting šole podmladka

E. Logar seznanil člane da bo poročilo, finančno in vsebinsko, o izvedbi karting šole pripravljeno v roku treh tednov. Prav tako je opozoril komisijo, da 15. novembra poteče rok za oddajo programov za sofinanciranje na Fundaciji za šport.

**Sklep KK-14/04: Zadolži se Romana Jernejca, da pripravi vsebinski in finančni program za karting šolo podmladka v letu 2006. Program posreduje pisarni strokovnega sveta za avto moto šport.**

#### 6.3 Kategorizacije

E. Logar je komisijo seznanil, da trenutno nihče od karting voznikov nima kategorizacije. Lanskoletnim državnim prvakom je pretekla 30.09, do 5. septembra pa je bilo treba vložiti nove predloge, a se takrat DP še ni zaključilo. Nasledni rok bo 5. januarja, takrat se bo poslalo predloge za vse državne prvake.

#### 6.4 Priprava pravilnika za sezono 2006

Komisija mora pričeti s pripravo pravilnika za sezono 2006. Ob pripravi je potrebno pregledati tudi predloge, katere so posredovali tekmovalci in vozniki. Podane so bile še nekatere smernice:

- koledar je potrebno uskladiti z mednarodnimi koledarji
- organizatorji dirk morajo do 30. oktobra poslati prijave dirk
- R. Lajkovič se zadolži, da sporoči termine, ki bi ustrezali voznikom ICA
- Člani komisije pripravijo osnutek pravilnika, katerega se dokončno pregleda in potrdi na naslednji seji
- Potrebno je pregledati in upoštevati spremembe CIK FIA
- Pripraviti je treba tehnične pravilnike

Seja je bila končana ob 18:00

Pregledal in potrdil: Milan Zupanec , predsednik komisije za karting

Rok za pripombe na zapisnik naj člani komisije za karting, ki so sodelovali na seji, podajo (pisno, po navadni ali elektronski pošti na naslov AMZS) najkasneje do 3. novembra 2005.



## STROKOVNI SVET ZA AVTO MOTO ŠPORT

Priloga 1: Rezultati DP posamezniki

### KONČNI VRSTNI RED

#### R1 - Mini 50

Mesto	Voznik	Klub	Skupaj	1	2	3	4	5	6
1	Miha Mulej	AMD Lucija	<b>96</b>	15	20	20	14	15	12
2	Matjaž Sekavčnik	AK MPI racing	<b>96</b>	13	13	15	20	20	15
3	Žan Podkoritnik	AMD Šlander	<b>90</b>	20	15	12	13	13	17
4	Mark Kos	AMD Šlander	<b>90</b>	17	17	11	17	17	11
5	Marjan Luka Grobenski	KK Podravina	<b>75</b>	-	12	17	12	14	20
6	Venesa Ambroželj	AMD Lucija	<b>68</b>	-	14	14	15	11	14
7	Grega Boh	AKK Sportstil	<b>63</b>	14	11	13	-	12	13

#### R2 - Gazele DMSB

Mesto	Voznik	Klub	Skupaj	1	2	3	4	5	6
1	Dejvid Nistor	AMD Ptuj	<b>112</b>	12	20	20	20	20	20
2	Domen Horvat	AMD Lucija	<b>97</b>	17	17	17	15	14	17
3	Alen Gregorič	AKK Sportstil	<b>89</b>	20	14	13	13	15	14
4	Rok Grm	AMD Moste	<b>86</b>	15	13	14	14	17	13
5	Erik Sajovic	AMD Moste	<b>76</b>	14	15	15	17	-	15
6	Tomi Peljhan	AK MPI racing	<b>69</b>	13	12	12	11	11	10
7	Matija Mulej	AMD Lucija	<b>50</b>	-	11	11	9	10	9
8	Klemen Praznik	AKK Sportstil	<b>35</b>	-	-	-	10	13	12
9	Kris Kos	AKK Sportstil	<b>35</b>	-	-	-	12	12	11

#### R3 - Gazele FREE

Mesto	Voznik	Klub	Skupaj	1	2	3	4	5	6
1	Klemen Prešern	AK Lamko	<b>96</b>	20	11	20	10	15	20
2	Matija Jurkovič	AMD Straža	<b>92</b>	15	15	17	13	17	15
3	Martin Mihič	AMD Moste	<b>91</b>	10	20	13	17	14	17
4	Luka Bricelj	AMD Lucija	<b>79</b>	17	14	10	12	13	13
5	Kristian Peljhan	AK MPI racing	<b>74</b>	12	17	12	14	10	9
6	Žan Zabret	AMD Ptuj	<b>74</b>	13	10	14	15	12	10
7	Marko Bembič	AKK Sportstil	<b>72</b>	9	9	-	20	20	14
8	Lea Aš	AMD Šlander	<b>71</b>	11	12	15	11	11	11
9	Peđa Misimović	AMD Sportstil	<b>59</b>	14	13	11	9	-	12

#### R4 - ICA junior

Mesto	Voznik	Klub	Skupaj	1	2	3	4	5	6
1	Saša Stamenkovič	AMD Ptuj	<b>60</b>	-	20	-	-	20	20
2	Blaž Božak	AMD Ptuj	<b>49</b>	-	15	-	-	17	17
3	Matjaž Dominko	AMD Ptuj	<b>32</b>	-	17	-	-	0	15

#### R5 - ICA 100

Mesto	Voznik	Klub	Skupaj	1	2	3	4	5	6
1	Miha Kovač	AMD Lucija	<b>80</b>	0	-	20	20	20	20
2	Urban Stare	AMD Lucija	<b>64</b>	0	-	17	15	17	15
3	Roman Fikfak	AKK Sportstil	<b>61</b>	0	-	15	14	15	17
4	Luka Glazer	AMD Lucija	<b>45</b>	0	-	14	17	14	0
	Domen Kerman		<b>0</b>	0	-	-	-	-	-



## STROKOVNI SVET ZA AVTO MOTO ŠPORT

### R6 - Rotax Senior

Mesto	Voznik	Klub	Skupaj	1	2	3	4	5	6
1	Janez Heimer	AK Lamko	<b>108</b>	17	20	17	17	20	17
2	Denis Boštijančič	AKK Sportstil	<b>73</b>	10	15	15	12	9	12
3	Darjan Klobasa	AMD Ptuj	<b>73</b>	14	9	11	13	12	14
4	Tina Markovič	AK Self	<b>69</b>	13	8	20	15	0	13
5	Nejc Bajželj	AKK Sportstil	<b>65</b>	6	-	14	14	11	20
6	Boris Oven	AKK Sportstil	<b>63</b>	11	17	-	20	-	15
7	Aleš Rus	AKK Sportstil	<b>56</b>	5	6	10	11	14	10
8	Rado Kotar		<b>54</b>	7	10	8	10	10	9
9	Timon Šemerl	AKK Sportstil	<b>49</b>	-	13	13	-	15	8
10	Damijan Švajncer Butinar	AMD Ptuj	<b>48</b>	15	9	-	-	17	7
11	Matevž Boh	AKK Sportstil	<b>44</b>	8	5	7	-	13	11
12	Miha Čermelj	AK Lamko	<b>41</b>	12	11	9	9	-	-
13	Roman Fikfak	AKK Sportstil	<b>33</b>	9	12	12	-	-	-
14	Grega Krč		<b>15</b>	15	-	-	-	-	-
15	Urban Stare	AMD Lucija	<b>7</b>	-	7	-	-	-	-

### R7 - 125

Mesto	Voznik	Klub	Skupaj	1	2	3	4	5	6
1	Aleš Bužga	AMD Moste	<b>101</b>	20	17	14	17	20	13
2	Anton Milavec	AMD Moste	<b>93</b>	15	20	20	14	10	14
3	Damjan Ščulac	AMD Moste	<b>91</b>	17	13	9	15	17	20
4	Marjan Smrdelj	AMD Moste	<b>82</b>	-	14	17	20	14	17
5	Zoran Turk	AKK Sportstil	<b>73</b>	13	9	13	13	15	10
6	Zlatko Oman	AMD Ptuj	<b>69</b>	12	12	10	11	12	12
7	Miha Sluga	AMD Moste	<b>62</b>	-	7	15	12	13	15
8	Andrej Jug	AMD Gorica	<b>57</b>	14	11	11	10	11	-
9	Matej Konig	AKK Sportstil	<b>29</b>	-	10	12	7	-	-
10	Roman Fikfak	AKK Sportstil	<b>20</b>	-	-	-	9	0	11
11	Aleš Repič	AMD Moste	<b>15</b>	-	15	-	-	-	-
12	Jože Šeruga	AMD Ptuj	<b>8</b>	-	-	-	8	-	-
13	Angelo Vežnaver	AMD Ptuj	<b>8</b>	-	8	-	-	-	-

Dirka 1 : 16.04.2005 Lucija

Dirka 2 : 21.05.2005 Ptuj

Dirka 3 : 09.07.2005 Čedad

Dirka 4 : 31.07.2005 Ptuj

Dirka 5 : 17.09.2005 Čedad

Dirka 6 : 08.10.2005 Lucija



STROKOVNI SVET ZA AVTO MOTO ŠPORT

Rezultati DP klubi

KONČNI VRSTNI RED

Mesto	Klub	Skupaj	1							2							3							4							5							6						
			R1	R2	R3	R4	R5	R6	R7	R1	R2	R3	R4	R5	R6	R7	R1	R2	R3	R4	R5	R6	R7	R1	R2	R3	R4	R5	R6	R7	R1	R2	R3	R4	R5	R6	R7	R1	R2	R3	R4	R5	R6	R7
1	AMD Ptuj	363	-	12	13	-	-	15	12	-	20	10	20	-	9	12	-	20	14	-	-	11	10	-	20	15	-	-	13	11	-	20	12	20	-	17	12	-	20	10	20	-	14	12
2	AMD Lucija	362	15	17	17	-	-	-	-	20	17	14	-	-	7	-	20	17	10	-	20	-	-	15	15	12	-	20	-	-	15	14	13	-	20	-	-	14	17	13	-	20	-	-
3	AMD Moste	305	-	15	10	-	-	-	20	-	15	20	-	-	-	20	-	15	13	-	-	-	20	-	17	17	-	-	-	20	-	17	14	-	-	-	20	-	15	17	-	-	-	20
4	AK MPI racing	239	13	13	12	-	-	-	-	13	12	17	-	-	-	-	15	12	12	-	-	-	-	20	11	14	-	-	-	-	20	11	10	-	-	-	-	15	10	9	-	-	-	-
5	AK Lamko	204	-	-	20	-	-	17	-	-	-	11	-	-	20	-	-	-	20	-	-	17	-	-	-	10	-	-	17	-	-	-	15	-	-	20	-	-	-	20	-	-	17	-
6	AMD Šlander	171	20	-	11	-	-	-	-	17	-	12	-	-	-	-	12	-	15	-	-	-	-	17	-	11	-	-	-	-	17	-	11	-	-	-	-	17	-	11	-	-	-	-
7	AMD Straža	75	-	-	15	-	-	-	-	-	-	15	-	-	-	-	-	-	17	-	-	-	-	-	-	13	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	15	-	-	-	-
8	AK Self	69	-	-	-	-	-	13	-	-	-	-	-	-	8	-	-	-	-	-	-	20	-	-	-	-	-	-	15	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	13	-
9	Euroline racing	43	-	-	-	-	-	-	-	12	-	-	-	-	-	-	17	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	14	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
10	AMD Gorica	23	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	12	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	11	-	-	-	-	-	-	-

rezultat ne šteje

Dirka 1 : 16.04.2005 Lucija

Dirka 2 : 21.05.2005 Ptuj

Dirka 3 : 09.07.2005 Čedad

Dirka 4 : 31.07.2005 Ptuj

Dirka 5 : 17.08.2005 Čedad

Dirka 6 : 08.10.2005 Lucija







## STROKOVNI SVET ZA AVTO MOTO ŠPORT

### Priloga 2: Rezultati Sportstil pokal

#### KONČNI VRSTNI RED

##### R1 - Mini 50

Mesto	Voznik	Klub	Skupaj	1	2	3	4	5	6
1	Matjaž Sekavčnik	AK MPI racing	<b>91</b>	12	13	15	20	17	14
2	Marjan Grobensi	Euroline	<b>90</b>	20	12	17	9	12	20
3	Miha Mulej	AMD Lucija	<b>90</b>	14	20	20	13	13	10
4	Žan Podkoritnik	AMD Šlander	<b>82</b>	17	15	12	12	11	15
5	Mark Kos	AMD Šlander	<b>78</b>	15	17	9	15	14	8
6	Vanesa Ambroželj	AMD Lucija	<b>63</b>	-	14	14	14	8	13
7	Grega Boh	AKK Sportstil	<b>58</b>	13	11	13	-	10	11
8	Lorenzo Trivisanutto	Italija	<b>54</b>	-	-	11	11	15	17
9	Nicola Borghini	Italija	<b>49</b>	-	-	-	17	20	12
10	Kevin Borghini	Italija	<b>38</b>	-	-	10	10	9	9
11	Martin Vugrinec	KK Podravina	<b>36</b>	11	10	-	8	-	7
12	Petra Lisički	KK Podravina	<b>9</b>	-	9	-	-	-	-

##### R2 - Gazele DMSB

Mesto	Voznik	Klub	Skupaj	1	2	3	4	5	6
1	Dejvid Nistor	AMD Ptuj	<b>111</b>	11	20	20	20	20	20
2	Domen Horvat	AMD Lucija	<b>97</b>	17	17	17	15	14	17
3	Alen Gregorič	AKK Sportstil	<b>89</b>	20	14	13	13	15	14
4	Rok Grm	AMD Moste	<b>86</b>	15	13	14	14	17	13
5	Erik Sajovic	AMD Moste	<b>75</b>	13	15	15	17	-	15
6	Tomi Peljhan	AK MPI racing	<b>64</b>	12	11	11	10	11	9
7	Matija Mulej	AMD Lucija	<b>46</b>	-	10	10	8	10	8
8	Luka Hudopisk		<b>37</b>	14	12	0	11	-	-
9	Kris Kos	AKK Sportstil	<b>35</b>	-	-	-	12	12	11
10	Klemen Praznik	AKK Sportstil	<b>34</b>	-	-	-	9	13	12
11	Tami Gianluce	Italija	<b>12</b>	-	-	12	-	-	-
12	Rene Gregorič		<b>10</b>	-	-	-	-	-	10
13	Matija Pezzot	FG racing - Italija	<b>9</b>	-	-	-	-	-	9

##### R3 - Gazele FREE

Mesto	Voznik	Klub	Skupaj	1	2	3	4	5	6
1	Klemen Prešern	AK Lamko	<b>96</b>	20	11	20	10	15	20
2	Martin Mihič	AMD Moste	<b>90</b>	10	20	12	17	14	17
3	Matija Jurkovič	AMD Straža	<b>90</b>	15	15	15	13	17	15
4	Luka Bricelj	AMD Lucija	<b>76</b>	17	14	8	12	12	13
5	Marko Bembič	AKK Sportstil	<b>72</b>	9	9	-	20	20	14
6	Kristian Peljhan	AK MPI racing	<b>72</b>	12	17	11	14	9	9
7	Žan Zabret	AMD Ptuj	<b>72</b>	13	10	13	15	11	10
8	Lea Aš	AMD Šlander	<b>69</b>	11	12	14	11	10	11
9	Peđa Misimović	AMD Sportstil	<b>58</b>	14	13	10	9	-	12
10	Lucija Miklavec	Italija	<b>30</b>	-	-	17	-	13	-
11	Yves Schmidt	Italija	<b>9</b>	-	-	9	-	-	-



## STROKOVNI SVET ZA AVTO MOTO ŠPORT

### R4 - Rotax Max junior

Mesto	Voznik	Klub	Skupaj	1	2	3	4	5	6
				-	-	-	-	-	-

### R5 - Rotax Sportstil

Mesto	Voznik	Klub	Skupaj	1	2	3	4	5	6
1	Tina Markovič	AK Self	<b>92</b>	12	20	0	20	20	20
2	Timon Šemerl	AKK Sportstil	<b>89</b>	20	12	20	12	11	14
3	Dejan Srimšek	AKK Sportstil	<b>77</b>	11	14	14	17	14	7
4	Miha Čermelj	AK Lamko	<b>72</b>	17	10	13	7	10	15
5	Sebastijan Bergant	AKK Sportstil	<b>71</b>	10	11	17	9	12	12
6	Aleš Rus	AKK Sportstil	<b>60</b>	9	0	8	13	17	13
7	Rado Kotar	AKK Sportstil	<b>57</b>	8	8	11	11	9	10
8	Damijan Švajncer Butinar	AMD Ptuj	<b>52</b>	7	13	-	0	15	17
9	Peter Podržaj	AK Lamko	<b>52</b>	-	17	12	10	13	-
10	Urban Marolt		<b>47</b>	-	-	15	15	6	11
11	Matevž Boh	AKK Sportstil	<b>44</b>	14	9	7	-	8	6
12	Primož Bajželj	AKK Sportstil	<b>39</b>	15	-	10	14	-	-
13	Mojca Krč	AK Self	<b>33</b>	-	0	9	8	7	9
14	Jaka Valant	AK Lamko	<b>15</b>	-	15	-	-	-	-
15	Marko Štupar		<b>13</b>	13	-	-	-	-	-
16	Robert Siefert		<b>8</b>	-	-	-	-	-	8
	Matija Momcilovic	KK Podravina	<b>0</b>	0	-	-	0	-	0
	Peđa Misimović		<b>0</b>	-	-	-	-	-	0

### R6 - Rotax Senior

Mesto	Voznik	Klub	Skupaj	1	2	3	4	5	6
1	Janez Heimer jr.	AK Lamko	<b>106</b>	17	20	17	17	20	15
2	Grega Krč	AKK Sportstil	<b>72</b>	15	9	13	13	5	17
3	Denis Boštijančič	AKK Sportstil	<b>67</b>	10	15	15	11	6	10
4	Tina Markovič	AK Self	<b>65</b>	13	6	20	15	0	11
5	Darjan Klobasa	AMD Ptuj	<b>65</b>	14	7	10	12	9	13
6	Boris Oven	AKK Sportstil	<b>62</b>	11	17	-	20	-	14
7	Nejc Bajželj	AKK Sportstil	<b>61</b>	5	-	14	14	8	20
8	Aleš Rus	AKK Sportstil	<b>48</b>	4	4	9	9	14	8
9	Timon Šemerl	AKK Sportstil	<b>46</b>	-	13	12	-	15	6
10	Rado Kotar		<b>46</b>	7	10	7	8	7	7
11	Damijan Švajncer Butinar	AMD Ptuj	<b>45</b>	15	9	-	-	17	4
12	Miha Čermelj	AK Lamko	<b>38</b>	12	11	8	7	-	-
13	Matevž Boh	AKK Sportstil	<b>38</b>	8	3	6	-	12	9
14	Roman Fikfak	AKK Sportstil	<b>32</b>	9	12	11	-	-	-
15	Dejan Srimšek	AKK Sportstil	<b>18</b>	-	8	-	10	-	-
16	Gregor Hudobivnik		<b>13</b>	-	-	-	-	13	-
17	Luka Jurkovič	AKK Sportstil	<b>12</b>	-	-	-	-	-	12
18	Peter Podržaj		<b>11</b>	-	-	-	-	11	-
19	Urban Marolt		<b>10</b>	-	-	-	-	10	-
20	Robert Seifert		<b>6</b>	6	-	-	-	-	-
21	Jaka Valant	AK Lamko	<b>5</b>	-	-	-	-	-	5
22	Urban Stare	AMD Lucija	<b>5</b>	-	5	-	-	-	-



**STROKOVNI SVET ZA AVTO MOTO ŠPORT**

**R7 - 125 Hobby**

Mesto	Voznik	Klub	Skupaj	1	2	3	4	5	6
1	Aleš Bužga	AMD Moste	<b>87</b>	20	17	10	17	14	9
2	Paolo Marcon	Italija	<b>86</b>	17	14	12	13	17	13
3	Anton Milavec	AMD Moste	<b>73</b>	12	20	17	14	0	10
4	Massimo Macuz	Italija	<b>69</b>	-	-	20	12	20	17
5	Damjan Ščulac	AMD Moste	<b>67</b>	14	12	4	15	8	14
6	Marjan Smrdelj	AMD Moste	<b>65</b>	-	13	14	20	6	12
7	Zoran Turk	AKK Sportstil	<b>45</b>	8	7	9	11	7	3
8	Miha Sluga	AMD Moste	<b>42</b>	-	5	11	10	5	11
9	Zlatko Oman	AMD Ptuj	<b>42</b>	7	11	5	9	2	8
10	Andrej Jug	AMD Gorica	<b>36</b>	11	10	6	8	1	-
11	Renato Turco		<b>35</b>	10	-	1	6	3	15
12	Mauro Snidaro	Italija	<b>30</b>	-	-	15	-	15	-
13	Marco Dugan	Italija	<b>22</b>	-	3	-	2	11	6
14	Alfred Gregorič		<b>22</b>	-	9	0	3	10	-
15	Nedeljko Vucelič	Hrvaška	<b>20</b>	-	-	-	-	-	20
16	Matej Konig	AMD Sportstil	<b>20</b>	-	8	8	4	-	-
17	Moreno Meret		<b>18</b>	15	-	3	-	-	-
18	Aleš Repič	AMD Moste	<b>15</b>	-	15	-	-	-	-
19	Domen Staut		<b>15</b>	13	2	-	-	-	-
20	Mauro Gherardi	Italija	<b>14</b>	-	-	2	-	12	-
21	Daniele Passon	Italija	<b>13</b>	-	-	-	-	13	-
22	Roberto Scolaro	Italija	<b>13</b>	-	-	13	0	-	-
23	Sebastjan Vižintin	Italija	<b>13</b>	-	-	-	-	9	4
24	Aleš Koren		<b>13</b>	9	4	-	-	-	-
25	Roman Fikfak	AKK Sportstil	<b>12</b>	-	-	-	7	0	5
26	Janez Prešo	Slovenija	<b>7</b>	-	-	-	-	-	7
27	Matej Ozebek	MPI racing Idrija	<b>7</b>	-	-	7	-	-	-
28	Angelo Vežnaver	AMD Ptuj	<b>6</b>	-	6	-	-	-	-
29	Jože Šeruga	AMD Ptuj	<b>5</b>	-	-	-	5	-	-
30	Andraž Hribar		<b>4</b>	-	-	-	-	4	-
31	Ljubiša Nedimovič	Slovenija	<b>2</b>	-	-	-	-	-	2
32	Danijel Žibert		<b>1</b>	-	-	-	1	-	-
	Miha Rihtar		<b>0</b>	-	0	-	-	-	-
	Emanuele Todaro	Italija	<b>0</b>	-	-	-	-	0	-

**R8 - Sportstil 100 Hobby**

Mesto	Voznik	Klub	Skupaj	1	2	3	4	5	6
1	Filipo Maicor	Italija	<b>74</b>	0	-	20	20	14	20
2	Sanja Smrdelj	AMD Moste	<b>63</b>	0	20	11	17	0	15
3	Simone Bais	Italija	<b>58</b>	0	-	15	12	17	14
4	Žan Humar		<b>53</b>	-	14	14	-	8	17
5	Igor Brach	Italija	<b>50</b>	-	-	17	-	20	13
6	Blaž Božak	AMD Ptuj	<b>45</b>	-	12	-	14	9	10
7	Roberto Bais	Italija	<b>42</b>	-	11	13	11	7	-
8	Saša Stamenkovič	AMD Ptuj	<b>38</b>	-	15	-	-	12	11
9	Matjaž Dominko	AMD Ptuj	<b>35</b>	-	13	-	13	0	9



### STROKOVNI SVET ZA AVTO MOTO ŠPORT

10	Rok Mele		<b>29</b>	-	17	12	-	-	-
11	Matteo Mettavilla	Italija	<b>25</b>	-	-	-	-	13	12
12	Andrea Sell	Italija	<b>18</b>	-	-	-	-	11	7
13	Jernej Vlašič	AKK Sportstil	<b>15</b>	-	-	-	-	15	-
14	Matija Momčilovič	Hrvaška	<b>15</b>	-	-	-	15	-	-
15	Luka Rejc		<b>10</b>	-	-	10	-	-	-
16	Alessandro Monaca	Italija	<b>10</b>	-	-	-	-	10	-
17	Marcon Julienne	Italija	<b>8</b>	-	-	-	-	-	8
18	Mojca Krč		<b>0</b>	0	-	-	-	-	-

Dirka 1 : 16.04.2005 Lucija

Dirka 2 : 21.05.2005 Ptuj

Dirka 3 : 09.07.2005 Čedad

Dirka 4 : 31.07.2005 Ptuj

Dirka 5 : 17.08.2005 Čedad

Dirka 6 : 08.10.2005 Lucija